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Le discours de Noël sous le sapin 

                          
                      Le Samedi 12 décembre 2015 

 

Chers amis, 
J’ai eu  le plaisir de faire un trek en Ethiopie au mois de novembre et je suis rentré comblé par la 
beauté du pays et par la gentillesse des gens.  

L’Ethiopie est un pays chrétien orthodoxe et, depuis la montée de l’islam au 12 et 13 siècle, ce pays 
a dû lutter contre ses voisins islamistes qui ont voulu les occuper et les convertir. Encore aujourd’hui, 
les voisins menaçants se nomment Somalie, Erythrée, Soudan du Sud et le Yémen n’est pas très 

loin, tous des pays musulmans ou il règne une violence permanente et une instabilité totale. Nous 
avons visité ces fameuses églises creusées dans la roche volcanique dans des endroits très reculés, 
pour se cacher d’un éventuel envahisseur islamiste. Les Ethiopiens ont constamment dû lutter et 

risquer leur vie pour pouvoir pratiquer leur religion.    
J’ai pu découvrir que la religion et l’église dans la vie des Ethiopiens est restée très importante et 
les fidèles sont très pratiquants, avec une sincérité et un dévouement qui est sidérant et que nous 

ne connaissons plus chez nous depuis longtemps. Les églises ne sont pas assez grandes pour 
accueillir tous les fidèles et la messe a souvent lieu devant l’église pour que tout le monde puisse 
prendre part.  L’Ethiopie est restée un des pays des plus pauvres au monde et pendant notre trek 

nous avons rencontré cette pauvreté et en même temps ce fût une grande leçon d’humilité pour 
nous. Nous avons vraiment eu l’impression que le temps s’est arrêté en Ethiopie et que rien n’a 
changé. C’est peut-être grâce à cette profonde  croyance que les gens sont capables  d’accepter 

de vivre dans cette pauvreté. 
Coupés du monde et des communications pendant notre trek, nous avons appris les horribles 
événements de Paris quelques jours plus tard seulement.  Notre stupéfaction et incompréhension 

étaient évidemment énormes.  
Se trouvant dans le berceau du Christianisme, nous avons appris que le fanatisme religieux des 
Islamistes a aveuglement frappé et cette fois-ci ce n’était non pas en Iraq ou en Syrie mais juste à 

côté, à Paris, et, comme les événements à Genève depuis jeudi le montrent, potentiellement même 
dans notre ville de Genève que cela se passe.  
 La démocratie et la liberté de religion font partie de nos droits fondamentaux que nous considérons 

comme tellement normaux et acquis.  Plus que jamais, nous nous rendons compte aujourd’hui que 
ceci n’est pas aussi normal que cela et que beaucoup de pays et des centaines de million de 
personnes vivent aujourd’hui des situations atroces et sont poursuivies pour des questions de 

religion. 
Notre monde est devenu très compliqué et nous nous rendons compte que notre système 
démocratique montre ses limites pour combattre le fanatisme religieux représenté par quelques 

milliers de combattants jihadistes qui ont subi un lavage de cerveau et à qui on promet le nirvana 
quand ils se font sauter en l’air en tuant un maximum de chrétiens. 
Pour nous, Noël d’un côté reste la plus grande fête pour les Chrétiens,  la fête de l’amour, et nous 

incite toujours au recueillement et à la réflexion. Mais, de plus en plus dans notre société de 
consommation, nous nous éloignons de la religion et la nativité de Jésus est bien loin de nos 
préoccupations. Nous aimons Noël parce que c’est la grande fête de famille où on se retrouve. C’est 

le bonheur des enfants qui attendent les cadeaux avec impatience. Noël c’est la fête du Piolet Club 
sous le sapin. Mais pour ceux qui sont seuls ou ont coupés les liens familiaux, Noël est souvent un 
grand moment de solitude. 

Aujourd’hui, nous avons grandement besoin d’un dialogue entre les civilisations et d’une 
coexistence pacifique dans le respect de la diversité et de la différence. Ayons une pensée pour 
tous les gens qui n’ont pas cette chance comme nous de pouvoir vivre Noël en paix ! 

 
Je vous présente à tous mes meilleurs vœux pour la fin d’année et un joyeux Noël !    

Le Président : Silvio Kofmel 



ASSEMBLEE GENERALE 
 

Le mercredi 2 décembre 2015 
Rapport annuel du Président 

 
Chers Amis, 
L’année 2015 a été une nouvelle fois riche en manifestations dont ce résumé succinct ne saurait 

traduire tous les moments de plaisir que nous avons partagés. 
Au plan comptable, 10 courses de montagne pour chaque groupe et 3 courses communes aux deux 
groupes ont été organisées. Soit 13 courses au total pour chaque groupe. 2 courses ont nécessité 

l’appui d’un guide de montagne, l’une pour l’enseignement DVA en hiver, l’autre pour l’ascension du 
Grand Paradis en juillet. 
Ces courses ont réuni pour le 1er groupe une moyenne de 7 participants et de 6.5 pour le 2ème 

groupe. Les courses communes réunissent une moyenne respectable de 15.6 membres. Ces 
chiffres sont comparables à ceux de l’année précédente. 
Comme en 2014, les femmes sympathisantes du 1er groupe ont été actives et fidèles, au nombre 

de 3 à 5 par course. 
Le top est sans conteste la course de Noël qui a réuni 19 participants enchantés à Chinaillon. Le 
flop reste les courses d’avril du 2ème groupe et de mai du 1er groupe qui n’ont convaincu que 5 

participants. Mouillés parfois, mais heureux tout de même. 
J’attribue une mention spéciale à la course au clair de lune pour son ambiance unique et à celle de 
novembre pour nos retrouvailles avec de fidèles amis hauts-savoyards. 

Sympathiques traditions, le repas convivial du début d’année avec nos 6 octogénaires, fort apprécié 
de tous et l’assemblée d’été hors les murs, grand moment sportif s’il en est.  
Bravo aux aînés pour la course au Salève sous la neige de janvier, pour la randonnée hivernale 

dans la région des Molunes, pour la ballade à la Pointe de Miribel, pour celle au Salève sous un 
soleil radieux, pour les courses au lac de Peyre à pied, sur les sentiers de Champex, au sommet de 
la Pointe d’Autigny, sous la flotte du Mont d’Hermone, à Saas Fee et sous le cagnard du Mont Truc.  

Merci aux organisateurs et aux participants des courses du 1er groupe. A la Haute Pointe pour 
l’enseignement DVA, dans le brouillard du col Ratti, au tempétueux Wildhorn, chez Thierry à 
Ovronnaz, sous le déluge du Salève, dans les caves de Céreste, au sommet du Grand Paradis, à 

Moléson don, au long du GR5 et sur les crêtes acérées du Mont Billat. 
Pour terminer, tous ont apprécié la constante amélioration du journal dont Willy s’occupe à merveille 
ainsi que la mise à jour régulière du site Internet que le même Willy gère avec compétence et 

célérité. 
Au final, que du bonheur d’avoir pu partager ces moments privilégiés.  

Jacques Dubas 

 

Le comité 2016 
 

Président : Silvio Kofmel 
Vice-Président et secrétaire : Jacques Dubas 

Trésorier : Gilbert Antoine 

Site internet et Journal : Willy Goetschmann 

 
L’assemblée souhaite et félicite la bienvenue au nouveau Président Silvio. Un grand merci est 
adressé à Jacques pour ces deux années de présidence pendant lesquelles nous avons pu 

apprécier sa façon d’agir, ses propos toujours bien pensés ainsi que son don d’écriture. MERCI !  
Et… ?  Une salve d’applaudissements. 
 

Les vérificateurs de comptes pour l’année 2016 sont JD. Baud et JP. Delisle. 



PALMARES DES COURSES 2015 
 

AND THE WINNERS ARE… 
 

Chaque année à l’occasion de l’Assemblée Générale, le Comité est heureux d’organiser une 

modeste remise de prix qui vient saluer les participants les plus assidus aux manifestations sportives 
du Piolet Club. C’est certainement un des moments phare de l’Assemblée et comme d’habitude le 
suspense est à son comble parmi les lauréats. 

Cette année, le grand vainqueur est sans conteste Willy qui a participé à 15 courses. Il est vrai que 
sa forme olympique lui permet d’accéder aux courses des deux groupes. Ceci expliquant en partie 
cela. Ce prix récompense néanmoins son assiduité, sa fidélité, son dynamisme et son entrain que 

tous lui reconnaissent et envient. 
Les premières dauphines ( !) ex-aequo sont Roland, Albert, Dominique et votre scribe, chacun ayant 
participé à 12 courses. Albert, Roland et Dominique ont toutefois un mérite inégalé, à savoir qu’ils 

réalisent d’années en années la totalité (ou presque) des courses auxquelles ils peuvent participer. 
Leur constance est non seulement le reflet de leur forme physique mais surtout la marque de leur 
attachement au Piolet Club. Des récompenses de valeurs sont attribuées à chacun, Roland offrant 

généreusement la sienne à une association de soutien aux montagnards. 
Juste derrière, pas bien loin et talonnant le groupe de tête, on retrouve Jean-Paul (11), Raymond 
(10), André (9), Henri (9), Jean-Daniel Imesch (8), Franck (8) et Stan (8). Tous de potentiels 

vainqueurs pour les prochaines années. Vient ensuite le gros de peloton en ordre dispersé qui mérite 
également un grand coup de chapeau. 
Comme on dit, l’important est de participer...mais le plus souvent si possible.  

Jacques 
 

Les cotisations 
 

Les cotisations 2016 se montent à Fr. 70.- pour les membres honoraires et actifs 
Et à Fr. 10.- au minimum pour les membres sympathisants 

 

RAPPORTS DE COURSES 
 

Sortie d’automne le dimanche 8 novembre 
Chez Martine & Philippe…c’était trop bien 

 

Ce dimanche 8 novembre, 16 Piolutiens des deux groupes partent en course, sac au dos, par un 
magnifique temps automnal. Après le café de l’amitié à Saint-Gervais, direction Les Contamines-
Montjoie pour parquer les véhicules au terminus de la route à Notre Dame de la Gorge, le long du 

torrent du Bon Nant. 
La randonnée débute sur un large chemin empruntant une ancienne voie romaine boisée et 
ombragée, d’emblée pentue. Au sommet de la voie romaine, nous découvrons émerveillés un p’tit 

coin de paradis, l’Alpinus Lodge, ancien chalet d’alpage entièrement rénové que tiennent et animent 
Jean-Philippe et Martine. Un petit bijou dans un écrin de verdure, bonheur au milieu des chamois. 
Tout au long de la journée, nos Amis sauront nous y recevoir avec sympathie et chaleur.  

Avant la partie gastronomique, les plus courageux poursuivent leur route en direction des lacs Jovet 
sur un sentier ensoleillé dans un paysage de carte postale. L’effort, c’est bien mais le réconfort c’est 
mieux. Alors, retour à l’Alpinus Lodge où, après l’apéro en terrasse, nous attaquons un repas 

préparé avec délicatesse. Au menu, d’excellents diots, la meilleure polenta du Mont-Blanc, une 
exquise tartiflette, une tarte aux pommes « maison » sous son nuage de crème, des cafés et des 
pousses aux saveurs des montagnes. Après bombance et ripaille, difficile de décoller de table et de 

laisser nos hôtes dont le mot d’ordre est de toute évidence de faire plaisir. C’est donc avec regret et 



nostalgie que nous quittons en fin d’après-midi ce lieu enchanteur vers nos pénates réciproques 
non sans avoir observé à la lunette un paisible troupeau de chamois. 

Remerciements chaleureux à Martine (maîtresse de maison attentionnée), à Philippe (généreux 
maître des lieux), à Pascal (excellent cuisinier du jour), aux différents sponsors, à Willy (GO dévoué 
aux bonnes causes) et à vous tous qui avez concourus au plein succès de cette belle journée de 

retrouvailles avec nos Amis hauts-savoyards. 
Comme dit la chansonnette, chez Martine & Philippe, c'était bien, c'était chouette et on y retournera. 
Eté comme hiver, pour sûr. 

Jacques 

 

  
 

 



COURSE DE NOEL 2015 
Le samedi 12 et  le dimanche 13 décembre 

Plateau de Sommand au Chalet Hôtel Vacca Park 
 

 
 

Le plateau de Sommand, un endroit bien sympathique où le Piolet n’était plus retourné fêter Noël 
depuis plus de vingt ans. 
L’hôtel qui nous accueille, le seul sur le plateau, s’est bien sur modernisé, a changé de nom mais 

est toujours resté montagnard et agréable. C’est le jour d’ouverture de la saison d’hiver  ; le 
personnel débute et quelques réglages restent à faire. Avec un peu de bonne volonté, tout fini par 
bien se passer. 

Au cours de la journée, quelques-uns d’entre nous sont allés faire une randonnée à skis, alors que 
d’autres après avoir testé le restaurant ont profité du beau temps pour aller faire une ballade du côté 
du col de la Ramaz. 

Nous sommes seize, la nuit tombée à partir fêter Noël sous le sapin selon notre tradition. Dans la 
neige et dans la nuit, nous cherchons le chemin qui nous mènera au lieu choisi où nos ainés nous 
ont préparé l’apéritif. 

Tout frais élu, Silvio notre nouveau président nous transmet un superbe message de Noël inspiré 
de son récent trek en Ethiopie. Merci à lui, c’était très émouvant et instructif. 
Après avoir chanté L’Alpée (Hoé ‘Ho) entonné par Roland et repris par l’ensemble des participants, 

nous retournons à l’hôtel par le même chemin encore touchés par ce que nous avons entendu. 
Pour la suite de la soirée un excellent repas nous attend suivi de nombreuses et sympathiques 
discussions et c’est vers minuit que tout le monde va se coucher. 

Au petit déjeuner, Jean Mathieu nous rejoint pour la journée 
Nouvelle randonnée à skis pour certains, marche au Chalet Blanc pour d’autres et apéritif caché 
dans la neige pour les derniers !!! 

L’hôtelier nous a concocté une excellente tartiflette pour le repas qui finit de nous préparer pour les 
futures agapes de fin d’année 
Derniers « au revoir », vœux pour les fêtes de fin d’année puis retour à Genève. 

 
Merci à tous d’avoir participé à cette course, merci aux donateurs et aux automobilistes et à l’année 
prochaine pour de nouvelles et belles courses de montagne. 

 
Jean Daniel Baud 

 

 
 



  
 

  
 

 
 

  
 

  



PROCHAINES COURSES 

Course du 2ème groupe, le samedi 9 janvier 

Ski ou raquettes au Mont d’Arbois 
Rendez-vous : Salle communale de Chêne –Bougerie à 7h45, départ 8h00 pour La Princesse. 

Le repas de midi sera pris dans un restaurant au Betex. 
Organisateur et inscriptions : Albert  Perrottet  022.342.66.20 
 

Course du 1er groupe : Le dimanche 24 janvier 
Ski rando aux Paccots 

 

Rendez-vous: Mairie de Thônex à 7h00, départ 7h15 
Caractéristique : Dénivelé 800 à 1000m. 

Matériel: De rando, pique-nique. Vérifier l’état de vos piles du DVA 
Organisateur et les inscriptions : Jean-Daniel Imesch 
 

Course du 2ème groupe : le samedi 6 février 
Sortie raquettes au Mollendruz 

 

Rendez-vous : 07h30 La Chatière (Plan-les-Ouates) départ 8h00 
Caractéristiques : le parcours est d’environ 5 km. Déjeuner au Pré Filet 
Matériel : Bonnes chaussures de marche et bâtons. 

Inscription : jusqu’à l’Assemblée du 3 février. 
Organisateur : André Gardel 
 

Course du 1er groupe : Le dimanche 28 février 
Ski rando à la Pointe de la Gay 

 

Rendez-vous : Mairie de Thônex à 8h00 départ 8h15 pour le lac de Vallon 

Caractéristiques : course facile praticable par tous les temps et toutes conditions. 
Dénivelé +/-800m, temps 4h00 
Matériel : De rando et pique-nique.  

Inscription : jusqu’à l’Assemblée du 3 février. Organisateur : Stan Varin 
 

Balade au clair de lune : Le mercredi 24 février 
Chalet du Reculet 

 

Rendez-vous: Pour les marcheurs: parking du col de la Givrine (au départ de la Trélasse) à 

18h00, environ 1 heure de marche. 
Rendez-vous: Pour les non marcheurs: 18h30 au parking des Dappes, environ 20 minutes de 
marche 

Matériel: Raquettes et bonnes chaussures, bâtons, skis de fond,  lampe  frontale, etc 
Repas: Dès 19h la fondue au chalet du Reculet 
Inscriptions: jusqu’à l’assemblée du 3 février ou auprès des organisateurs. 

Organisateurs: Jean-Daniel Imesch - André Gardel   



 

 

 

 

 
  



Nos membres sympathisants 
 

Ci-dessous la liste de nos chers membres sympathisants. Nous profitons de les remercier pour leur 
précieux soutien. A chaque fois qu’ils sont en notre compagnie, nous nous réjouissons de leur 
présence. Ainsi nous ne saurons que trop les encourager à réitérer leur présence à nos différentes 

courses. 
 

Madame ANTHOINE Jeannette Rue du Nord 60 2300 LA CHAUX DE FONDS CH 

Madame AZZELETTI René Rte de Malagnou 48 1208 GENEVE CH 

Madame BERDOZ Mady Rte de Frontenex 57 1207 GENEVE CH 

Madame BRODARD-PONSOT Josette Bd de la Cluse 2 1205 GENEVE CH 

Madame BUGNON Manuela Ch. de la Garance 17 1224 CHENE-BOUGERIES CH 

Madame BUSSAT Marie-Jeanne   74270 CHAVANNAZ F 

Madame CHOLLET Marie Ducenet 18 1694 VILLARSIVIRIAUX CH 

Madame DAVIES Marie-Jeanne Av. de Beaulieu 28 1180 ROLLE CH 

Madame DUBAS Marie-joe Ch. des Bougeries 4 1228 PLAN-LES-OUATES CH 

Madame GILBERT Bernadette Rte Grand-Lancy 124 1212 GRAND-LANCY CH 

Madame KLAUS Barbara Route du Boiron 57 1260 NYON CH 

Madame LAVARINI Danièle Rue de Bandol 15 1213 ONEX CH 

Madame LAVERGNAT Marie-Claude L'Epinglier 74160 BOSSEY F 

Madame LENTILLON Marie-Thérèse Résidence les Charmilles 1203 GENEVE CH 

Madame MARCHAND Hélène Rue du Vidollet 15 1202 GENEVE CH 

Madame MUHLEMANN Gabrielle Av. Fusion 162 1920 MARTIGNY CH 

Madame NOGGLER Yvonne Vögelhütte 6543 NAUDERS 410 A 

Madame PICCAND Jacqueline Bd d'Yvoy 15 1205 GENEVE CH 

Madame PILLER Noëlle 46 A rte de Gy 1252 MEINIER CH 

Madame PINARD Danielle Av. des Morgines 39 1213 PETIT-LANCY 1 CH 

Madame WÄLTI Leatitia Chemin Sous-Bois 1 1212 GRAND-LANCY CH 

Monsieur WÄLTI Damien Chemin Sous-Bois 1 1212 GRAND-LANCY CH 

Monsieur ABPLANALP Michel Ch. Des Plaines 11 2072 SAINT-BLAISE CH 

Monsieur BABEL Pierre C. Dottrens 38 1256 TROINEX CH 

Monsieur BARBEY Edmond Av. de Beaulieu 20 1180 ROLLE CH 

Monsieur BAUD Manuel Ch. Des Rueyres 3 1092 BELMONT CH 

Monsieur BERINGER Markus Laitraz - Les Choseaux 74490 ONNION F 

Monsieur BERSIER André Rte de Veyrier 269 1255 VEYRIER CH 

Monsieur BLUM Jean Ch. Fief-du-Chapitre 3 1213 PETIT-LANCY CH 

Monsieur BOIMOND Pierre Av. d'Aïre 36 1203 GENEVE CH 

Monsieur BON René Rte Croix-en-Champagne 4 1236 CARTIGNY CH 

Monsieur BONNEFOUS Philippe Rue du Cendrier 25 1201 GENEVE CH 

Monsieur BOUVIER Jean-Pierre Ch. Village-de-Perly 44 1258 PERLY CH 

Monsieur BRIFFOD Pierre-Alain Immeuble le Château 1945 LIDDES CH 

Monsieur BURTIN Bernard Ch. des Daillettes 8 1009 PULLY CH 

Monsieur CARRARA Marcel Av. des Morgines 39 1213 PETIT-LANCY CH 

Monsieur CHICHLO Dimitri Rue Caroline 18 1227 LES ACACIAS CH 

Monsieur CHOLLET Bernard Route de la Chapelle 6 C 1911 Mayens de Chamoson CH 

Monsieur CLERC Richard Chemin des Chênes 19A 1294 GENTHOD CH 

Monsieur DOS SANTOS José Chemin des Magnolias 4 1292 CHAMBESY CH 

Monsieur DREVO Christophe Avenue de Frontenex 8 1207 GENEVE CH 

Monsieur EIGENMANN Robert 78, Av. Eugène-Lance 1212 GRAND-LANCY CH 

Monsieur FAURE Jérôme Av. du Bouchet 20 1200 GENEVE CH 

Monsieur FAVRE René Ch. Caroline 29 1213 PETIT-LANCY CH 

Monsieur FREI Claude Avenue des Verchères 12 A 1226 THONEX CH 

Monsieur GALLAY Pascal Route de Bonmont 2 1275 CHESEREX CH 

Monsieur GALOIS Jean-Michel Rue M.-Braillard 32 1202 GENEVE CH 

Monsieur GERN Gero Rte d'Hermance 125 B 1245 COLLONGE-BELLERIVE CH 

Monsieur GOETSCHMANN Cédric Rue de la Fontenette 33 1227 CAROUGE CH 

Monsieur GRAEPPI (UNIFID) Claude  Rue du Parc 3 bis 1207 GENEVE CH 

Monsieur HOEGEN Pierre Ch. Champs-Nouveaux 10 1252 MEINIER CH 



Monsieur HOFER Alain Rte de Frontenex 110 1208 GENEVE CH 

Monsieur HORN Paul Rue Louis-Favre 19 1201 GENEVE CH 

Monsieur HRABAL Jean-Pierre Rue de la Dôle 20 1203 GENEVE CH 

Monsieur HUISSOUD Michel Küfergasse 12 2565 JENS CH 

Monsieur JIMENO Benito Ch. De la Montagne 273 1630 SERGY F 

Monsieur JOTTERAND Gilbert Rue des Pitons 2 1205 GENEVE CH 

Monsieur KIRCHOFER Patrick Rue de la Servette 57 1202 GENEVE CH 

Monsieur KOCHERHANS Michel 22, rue de la Bresse 21121 FONTAINE-LES-DIJON F 

Monsieur LACHAT Francis Ch. de la Greube 15 1214 VERNIER CH 

Monsieur MARTIN Jean-Marie Route de Veyrier 261 1255 VEYRIER CH 

Monsieur MARTIN Nicolas Ch. De l'Uche 49 A 1255 VEYRIER CH 

Monsieur MARTIN Xavier Rte Pas-de-l'Echelle 92 1255 VEYRIER CH 

Monsieur MARTIN Christiane Rte Pas-de-l'Echelle 94 1255 VEYRIER CH 

Monsieur MASSET Raymond Rte de la Côte d'Or 3 1247 ANIERES CH 

Monsieur MATTMANN Jacques Av. Gennecy 27 1237 AVULLY CH 

Monsieur MEIER Joseph Av. Bois-de-la-Chapelle 57 1213 ONEX CH 

Monsieur MINDER Marc Ch. du Devancet 5 1214 VERNIER CH 

Monsieur MONOD Philippe Ch. des Planches 26 1052 LE MONT s/LAUSANNE CH 

Monsieur MOUNOUD Daniel Ch. Ph. De Sauvage 6 1219 CHATELAINE CH 

Monsieur MUHLEMANN Laurent Rue Joseph-Berthet 4 1213 ONEX CH 

Monsieur NEUENSCHWANDER Alain Av. Chanel 24 1110 MORGES CH 

Monsieur PIRKER Norbert Case postale 6239 1211 GENEVE 6 CH 

Monsieur PITTET Patrice Ch. de la Grande-Pièce 3 C 1227 CAROUGE CH 

Monsieur PONCHAUD Jean Philippe 576 Route des Nants 74300 Araches F 

Monsieur RICHARD Jean Bd. Carl-Vogt 16 1205 GENEVE CH 

Monsieur ROESSINGER Paul Av. Gennecy 22 1237 AVULLY CH 

Monsieur ROSSET Claude En Maye 1977 ICOGNE CH 

Monsieur ROULET Dominique Bras-de-Fer 150 1095 LUTRY CH 

Monsieur SCHMIDLI Michel Ch. Caroline 25 1213 PETIT-LANCY CH 

Monsieur SICILIA Roger Ch. Charroyette 15 1232 CONFIGNON CH 

Monsieur STAMM Christian 114, route des Manessières 74160 Collonges-sous-Salève F 

Monsieur STEINMANN Jean-François Case postale 126 1867 OLLON CH 

Monsieur STERNBERG Jean-Matthieu Chemin de Conches 60 1231 CONCHES CH 

Monsieur SUTTER Jean-Pierre Ch. de la Faucille 4 1299 CRANS-PRES-CELIGNY CH 

Monsieur TAGLIABUE Pierre Av. Crozet 22 1219 CHATELAINE CH 

Monsieur TALLENT Sébastien Ch Pré-au-Clerc 13 1298 CELIGNY CH 

Mme. M.  URFER-BOURCIER Sophie et Benoit Chemin de Fossard 38 1231 CONCHES CH 

Monsieur URSACHER Georges Av. de Miremont 31 b 1208 GENEVE CH 

Monsieur VOLLENWEIDER Jacques Route Suisse 73 1295 MIES CH 

Monsieur VUGLIANO Roger Bd Carl-Vogt 51 1205 GENEVE CH 

Monsieur WAECHTER Gerson Rue Jean-Gabriel-Eynard 6 1205 GENEVE CH 

Monsieur WALTI Raymond Ch. du Nant-Cayla 6 1203 GENEVE CH 

Monsieur WESTERMANN Roland Avenue de Frontenex 37 1211 GENEVE 6 CH 

Monsieur YERAMIAN Berdj Av. de Miremont 15 1206 GENEVE CH 

Monsieur ZUCCHELLO Jean Ch. des Chevreuils 4 1272 GENOLIER CH 

 

 



LES MANIFESTATIONS 2016 
 

JANVIER 
Mercredi 6 - dès 19.00h - Stamm - Hôtel Calvy.  
Verre de l'Amitié à l'occasion de l'an neuf   

Groupe 2: Samedi 9 – Ski à Megève, restaurant le Bettex : Albert PERROTTET  

Groupe 2: Vendredi 15 - Repas des ainés: Restaurant Clair-Vue : Le Comité  
Groupe 1: Dimanche 24 - Ski rando: Les Paccot : Jean-Daniel IMESCH  
 

FEVRIER 
Mercredi 3 - 20.30h - Assemblée - Hôtel Calvy    

Groupe 2: Samedi 6 – Raquettes au Mollendruz, restaurant du Mollendruz : André gardel  

Groupe 1: Dimanche 28 - Ski Rando Pointe de La Gay : Stan VARIN  
Tous: Mercredi 24 - Balade au Clair de Lune au Chalet du Reculet 
  J.-D. IMESCH - A.GARDElL   

 
MARS 

Mercredi 2 - dès 19.00h - Stamm - Hôtel Calvy   

Groupe 2: Dimanche 6 - Raquettes-marcheurs: à définir : Franck MANIERKA  
Groupe 1: Dimanche 20 - Ski rando: Mont de Grange : Michel BUGNON  
     

AVRIL 
Mercredi 6 - 20.30 h - Assemblée - Hôtel Calvy    

Groupe 2: Dimanche 17 – Marcheurs lieu à définir : Henri BOCHUD  

Groupe 1: Samedi 16 - dimanche 17 - Ski rando, Tête de Ferret, Crêta de Vella : 
Yves LAMBERT  

Groupe 1: Samedi 30 - dimanche 1.5  - Ski rando, Monte Rosa, Cima di Jazzi : 

Yves LAMBERT  
 

MAI 

Mercredi 4 - dès 19.00 - Stamm Hôtel Calvy   
Groupe 2: Dimanche 22 – Marcheurs lieu à définir : Dominique OGER  
     

JUIN 
Mercredi 1er - 20.30 h - Assemblée - Hôtel Calvy    

Groupe 1: Vendredi 10 - dimanche 12 - Escalade, marche, VTT dans le Vercors : 

Jean-Paul DELISLE  
Groupe 2: Samedi 25 - dimanche 26: Marcheurs: Anzeindaz, André GARDEL  
     

JUILLET 
Mercredi 6  dès 18.00h - Assemblée en campagne, pétanque : Le Comité   

Groupe 1: Samedi 2 - dimanche 3 - Alpinistes, Aiguille de la Tsa : Willy GOETSCHMANN 

Groupe 2: Dimanche -10 – Marcheurs, Montagne de Sullens : Raymond DARBELLAY  
     

AOÛT 

Groupe 2: Dimanche 14 – Marcheurs lieu à définir : Roland HOEGEN  
Groupe 1: Samedi 20 - dimanche 21 – Alpinistes, Le Pigne de La Lé : Willy GOETSCHMANN
  Mercredi 31 - 20.30 h - Assemblée  - Hôtel Calvy   

 
SEPTEMBRE 

Groupe 2 : Jeudi 8 - dimanche 11 - Grande course d'été, lieu définir : Albert PERROTTET  

Groupe 1 : a) Jeudi 8 - dimanche 11- Grande course d'été: GR 5 : Silvio KOFMEL  
Groupe 1 : b) Jeudi 8 - mercredi  14 - Grande course d'été: GR 5 : Silvio KOFMEL  
     



OCTOBRE 
Mercredi 5 - 20.30 h – Assemblée - Hôtel Calvy   

Groupe 1: Dimanche 9 - Via Ferratta du Moléson : F. BOURQUIN / J. DUBAS  
Groupe 2: Dimanche 16 – Marcheurs, Lac Taney : Thierry LENTILLON  
     

NOVEMBRE 
Mercredi 2 - dès 19.00h - Stamm Hôtel Calvy   

Tous: Dimanche 6 - Sortie d'automne, La Pointe de Chavasse : Le Comité  

     
DECEMBRE 

Mercredi 7 - 20.30 h - Assemblée générale - Hôtel Calvy   

Tous: Samedi 17 - dimanche 18 - Course de Noël, lieu à définir : Gilbert ANTHOINE  
 
 

Matériel du Club 
 

Dès le 1er mai 2013, le matériel du Club (cordes, etc.), est entreposé chez STORMATIC SA, Route 
de Pré-Marais 46 – 1233 BERNEX. 
L’inventaire et le tri du matériel a été fait. 

Contact : Philip NORMAND au no. 022 727 05 02 ou portable 079 347 50 80 
 
 

 
En couverture : Vue du sommet du Grand Paradis 4.7.2015 (WG) 

 
 

 
 

REMISE DES TEXTES POUR LE PROCHAIN PIOLUTIEN DE MARS AVRIL 2016 

 
Au plus tard le 20 février 

Envoyer par e-mail (document Word) à : 

willy.goetschmann@sunrise.ch 
 

Vous saurez tout sur la vie du club en visitant le site www.le-piolet.net 

 
 

 

 

 

tel:022%20727%2005%2002
tel:079%20347%2050%2080
mailto:willy.goetschmann@sunrise.ch
file:///C:/Users/Willy%20Goetschmann/Documents/Mes%20doc.%20perso/Le%20Piolet/le%20journal%20en%20cours/www.le-piolet.net


 

 
 

 
 
 

 



 

 
 

 
 

 
 
 


